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Anotace: 
Pracovní list je určen k samostatné nebo skupinové práci žáků šesté třídy. Má jim pomoci utřídit jejich znalosti o knížkách pro dětského čtenáře a jejich autorech. Žáci postupně při čtení textu narazí na pojmy, které jim připomenou hlavní postavu knížky, název knihy nebo jejího autora. Z těchto pojmů pak odvodí 23 názvů knih pro děti a doplní k nim jejich autory na základě svých znalostí z mimočítankové četby i z četby v hodinách literární výchovy a čtení.
Na závěr hodiny pak učitel zkontroluje výsledky a uvede správné řešení tohoto úkolu. Pracovní list byl pilotován na interaktivní tabuli.







Přečti si pozorně celý text. Některá slova ti připomenou názvy knih. Napiš jejich přesná jména i jména jejich autorů. Najdeš zde 23 knížek pro děti.
Podivné utkání
Táta Klapzuba prodal kozu a začal na Starém bělidle stavět a válcovat hřiště. Potom zašel do krámu v Bradavicích a u pana Brumbála koupil výstroj pro celou fotbalovou jedenáctku. Pro mnohé bylo tajemstvím, co to vlastně táta Klapzuba v proutěném košíku pořád přenáší. Ale první trénink všechno prozradil: vlastně to vybreptal Červenáček a Rychlonožka.
Také bylo znát, že Klapzuba klukům nic nesleví, třebaže s nimi měl velké trápení. Veverčák s Kopčemem hráli v obraně, branku střežil obávaný Mikeš. Kapitánem mužstva se stal Ferda.
Po měsíčním tréninku se hrálo mistrovské utkání. Šuškalo se, že táta klukům slíbil za vítězství návštěvu říše lva Aslana. Přijeli kluci a holky za Stodůlek, jejich tým měl v útoku rychlou pětici, ve složení Éda Kemlink, Zilvar, Antonín Bejval, Čenda Jirsák a Petr Bajza. Chyběl jen Vítek, který byl s rodiči na výletě. Utkání řídil anglický rozhodčí Robinson.
Už první minuty přinesly vzrušující boj. Nejvíce byli v palbě dva kluci brankáři. Pak nastaly lapálie, neboť Bořík podtrhl nohy Eragonovi, který je malé postavy, a málem se poprali jako dva divoši. V té chvíli se mezi diváky strhla mela, do které se zamíchaly děti z Bullerbynu a Pippi Punčoška. Pořádek sjednali teprve detektivové v trenýrkách v čele s Emilem. Vydatně jim pomáhala dívka, která vypadala jako metráček. Horké hlavy byly pro uklidnění odvedeny do nedalekého lesa Řáholce.
Zprávu o tomto podivném utkání nám do redakce přinesl poštovní doručovatel pan Kolbaba za doprovodu pejska a kočičky.
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1/ Eduard Bass- Klapzubova jedenáctka
2/ Božena Němcová – Babička
3/ K.J.Rowlingová – Harry Potter a kámen mudrců
4/ Markéta Zinnerová – Tajemství proutěného košíku
5/ Jaroslav Foglar – Rychlé šípy
6/ Helena Šmahelová – Velké trápení
7/ Eduard Štorch – Lovci mamutů
8/ Josef Lada – Mikeš
9/ Ondřej Sekora – Ferda mravenec
10/ C. S. Lewis – Letopisy Narnie
11/ Eva Bernardinová – Kluci, holky a Stodůlky
12/ Karel Poláček – Bylo nás pět
13/ Bohumil Říha – Vítek na výletě
14/ Daniel Defoe – Robinson Crusoe
15/ Vojtěch Steklač – Boříkovy lapálie
16/ Christopher Paolini- Eragon
17/ Astrid Lingrenová – Děti z Bullerbynu
18/ Astrid Lingrenová – Pippi  Dlouhá punčocha
19/ Erich Kastner – Emil a detektivové
20/ Stanislav Rudolf – Metráček
21/ Václav Čtvrtek – Rumcajs
22/  Karel Čapek – Poštovní pohádka – Devatero pohádek
23/ Josef Čapek – Povídání o pejskovi a kočičce
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